
01/7/NA/ NAP/LAP

DEBRECZEN. 1921. III. ÉVFOLYAM, 121. SZÁM. SZERDA, JUNIUS 1.

mszm
Előfizetési ár helyben és vidéken: 
Egy hónapra 80*— K Félévre. . 220‘— K 
Negyedévre 110*— K Egész évre 440* - K

EGYES SZÁM ÁRA 2 KORONA.
K3*ee»
1 E6YE H KaphatKapható az Összes dohánytőzsdékben és 

az utcai árusítóknál T Szerkesztőség és kiadóhlvataí:
Ferencz József-ut 26., i. em. (passage) 
:: a városi bérházban. ••

A sport
uj életre kapott a háború után. 
És az „Egyetértés“ volt a leg­
első, amely igyekezett hóna alá 
nyúlni a debreczeni sport-élet­
nek. Bármilyen szűkre szabott 
volt is terjedelmünk: — az 
„Egyetértés“ mindig szeretettel, 
megértéssel hasított ki teret a 
sport számára. Ma is ezt tesz- 
szük s igy lett az „Egyetértés“ 
sport rovata a legkomolyabb, a 
legelfogulatlanabb és a legfi­
gyelmesebb fóruma a sport­
életnek.

Az „Egyetértés“ tudatában 
van annak, hogy nagy és fon­
tos ügyel képvisel, mikor a 
sportol felkarolja. Mert a test­
neveléssel izmosodhatik meg 
az ország ereje s ez képesíthet 
nagyobb, maga sál jb kulturális 
életre is. Hiszen már a régi ró­
mai közmondás is tanítja : ép 
testben lakozik ép lélek.

Különös gondot kell tehát 
fordítani a sport fejlesztésére. 
És ezért emeljük ki most a 
sport-rovatból ide, a közérdek­
lődés ormára, a Debreczeni 
Torna Egyesület ügyét. Tudo­
másul kell vennie mindenki­
nek, hogy épen a Debreczeni 
Torna Egyesület, Debreczen c 
legrégibb sportegylete, anyagi 
okok miatt nem képes pályá­
ját rendbehozatni. Azt a nagy­
erdei pályát, amely tudvalevő­
leg az egész debreczeni sport­
generációt fölnevelte s úgy bo­
csátotta ki magából, mint méh­
kasból a rajokat. És most ezt a 
pályát fii benőtte, gyom fel­
verte. Most, amikor Debreczen 
egész nagyközönsége tudomás­
sal bir erről, nem szabad ma­
gára hagyni a D. T. E. agilis 
és érdemes vezetőségét, hanem 
segítségére kell sietni, . hogy 
ami a legfőbb vágya: nagy 
múltú pályájának rendbehoza­
tala, minél előbb megtörténhes­
sék. Az anyagi áldozatkészség 
nem gyepesedbe! be akkor, 
amikor a sportról és itt éppen 
a D. T. E.-ről van szó. Nem le­
het olyan nagy összeg, amire 
szüksége van, hogy azt össze ne 
lehetne adni.

Át kell éreznie mindenkinek, 
hogy a sport közügy. Nem egy­
szerű szórakozásról van itt szó, 
hanem nagy nemzeti érdekről. 
Egy pillanatra sem feledhetjük 
azt, hogy hova jutottunk. — 
Csonka-Magyarország vagyunk 
s Nagy-Magyarország akarunk 
újra lenni, mert csak úgy bol­
dogulhatunk. És csak egy olyan 
nemzedék biztosíthatja ezt a re­
ménységet, amelynek a leste 
és a lelke egyként ép. Vegyük

ezt komolyan s támogassuk a Áldoznunk kell erre mindnyá- 
lestnevelést, a sportot minden junknak, mert — véssük ezt jól. 
erővel. A legnagyobb célnak szivünkbe — e jelben győzhe- 
ez a leghatásosabb eszköze. — tünk 1

A Rajna-vidék megszállását 
fenntartják.

Briand a németek lefegyverzéséről.
— Az Egyetértés tudósítójától.

Páris, május 31. Briand franczia miniszterelnök kijelen­
tette, hogy a legutóbbi jegyzék eredményével meg van elé­
gedve!. így a német lefegyverzés a legjobb utón halad. — A 
Rajna-vidéki területek megszállását fenn fogják tartani, anél­
kül azonban, hogy a német közigazgatások működését meg­
akadályoznák. A büntető rendszabályok addig maradnak ér­
vényben, mig Franciaország erejéből telik. Felsősziléziára vo­
natkozólag kijelentette, hogy a szövetségesekkel való együtt­
működés a célja, de lehetséges, hogy Franciaország kényte­
len lesz egyedül, természetesen a szövetségesek szimpátiájá­
tól kisérve, fellépni.

Vállalják már az aratást
Milyen lesz a részesedés ?

— 'Az Egyetértés tudósilójától.
Az aratás közeleg. Akármilyen 

gyenge is itt ott a vetés, le kell 
vágatni. Az aratás vállalási kedv 
az idén jóval nagyobb, mint ta­
valy volt. A gazdák szívesen ad­
ják ki az aratást, még ha gépjük 
van is, részint azért, mert arató­
gép alkatrészt és madzagot na­
gyon nehezen és drágán lehet be­
szerezni, részint pedig azért, hogy 
— mint mondják — hadd keresse 
meg a szegény ember is kenyerét. 
Szép szociális vonás ez magyar

Budapest, május 31. A nemzet­
gyűlés ülését 11 órakor nyitotta 
meg Rakovszky István elnök. A 
költségvetés vitájához Orieger 
Miklós szólal tel. Á külügyi képvi­
seletnek nemzetinek, demokratikus­
nak, magyarnak és praktikus szel­
lemmel teltnek kell lennie. Fontos 
kérdés d kultúrpolitika. A szocia­
lizmus elleni küzdelmet jelentik a 
megfelelő szociális alkotások Hay- 
pál István: Okulni kell a múlt hi­
báiból különösen a törvények alko­
tásánál. Ezután a földbirtokreform­
ról beszél. Utána Sándor Pál emel­
kedik szólásra. Mindig azt hallot­
tam, hogy a zsidók voltak az okai 
a háború elvesztésének és a forra­
dalomnak. A forradalom tisztessé­
ges alapon indult, de a vezetők 
gyengesége folytán elfajult. Az

nek, nézetet váltanak. Biztos, hogy 
Andrássy informálva volt bizonyos 
dolgokról Jól tudom azt is, milyen 
éles harc volt Andrássy és Tisza 
között mindig. ,

Közbekiáltások: Kaszinói szóra­
kozás volt.

Ardrássy : Nem igaz, kikérem 
magamnak.

Sándor Pál beszéde után elnök 
szünetet rendel el. Az ülést 4 óla­
kor folytatják.

A délutáni ülésen Sándor Pál 
folytatja beszédét. Szemelvényeket 
olvas fel Windischgraetz emlékira- 

, Iából. Andrássy Gyulának Károlyi 
Mihály mellett kellett volna lennie, 
hogy őt mérsékelje. Rámutat arra, 
hogy Haller István és Túri Béla 
szintén forradalmi szereppel dicse­
kedhetnek. Mindketten a köztársa- 

\ ság mellett törtek lándzsát. Végül 
; felszólítja a pártokat, kövessék 
j Apponyi és Rákosi Jenő magyar 
j politikáját.

Ezután Andrássy Gyula gróf sze- 
I mélyes kérdésben válaszol Sándor 

Pálnak. Tagadja, hogy közte és 
Tisza között családi viszály lett 
volna; ő becsülte Tiszát, csupán po­
litikáját helytelenítette.

Sándor Pál viszonválasza után 
Bleyer Jakab a németekhez való 
közeledést, egészséges nemzetiségi 
politikát sürget: Az ülés vége fél 8 
órakor:

földművelő népünknek. A válla­
lat természetes a vetés minőségé­
től függ.

A jobb életet 11-edér, a gyen­
gébbet 10-edér vállalják kon­
venció nélkül, konvencióval 

pedig 14-cdén.
E vállalat mellett minden eshető­
ségre 7—8 mázsa biztosítékot köt­
nek ki, hogy elemi csapás esetén 
is megkapják munkájuk gyümöl­
csét — a mindennapi kenyeret.

Sándor Pál támadja Andrássyt.
Haller István és Túri Béla forradalmi szerepe.

— Az Egyetértés tudósítójától. —
egész magyar remzet el volt árulva. 
Már 1916-ban elvesztettük a háborúi. 
A háború 1917 óla nem volt más 
egy kriminális ügynél. Mikor Hin- 
denburg átvette a főparancsnoksá­
got, a haza már nem támogatta. A 
forradalom csak bizonyos következ­
ménye volt ennek. Ezután Sixtus 
leveléről beszél. ,

Bállá Aladár: Most is titokban 
csinálnak mindent

Sziágyi Lajos: A miniszterelnök 
sem tud semmit „

Sándor Pál: Wndisgraetz, mint 
miniszter jól volt tájékozva az ösz- 
szcs eseményekről. Ezután Andr&sy 
Gyulát támadja: Épen Andrássy 
családjában voll a legnagyobb ollen- 
radalmár és köztudomású is, hogy 
politikusok, ha ellenlétcs álláspon 
ton vannak is, egymással érintkez­

rl akarnak 
é

— Az Egyetértés tudósítójától. — 
Budapest, május 31. A kisgaz­

dapártban akció indul meg, hogy 
a belügyi államtitkárságot egy 
kisgazdával minél előbb töltsék 
be, annál is inkább, mert Ráday 
belügyminiszter sem a pártkörbe 
nem jár el, a nemzetgyűlésre is 
ritkán.

A tej szabadforgalma.
Budapest, május 31. A tej sza­

badforgalmáról szóló rendelet 
holnap jelenik meg a hivatalos 
lapban.

teliseinek kenés a fizetés
— Az Egyetértés tudósítójától. —

Budapest, május 31. A nem­
zetgyűlés délutáni ülésén a kép­
viselők megbeszélést folytattak 
s hangoztatták, hogy kevés a 
képviselői fizetésük, nem bír­
nak belőle kijönni. Különösen 
a pesti tartózkodás kerül sokba. 
M cskó Zoltán felemlítette, 
hogy van egy képviselő, aki 
Budapesten ágyrajáró. - Ra­
kovszky István elnök melegen 
támogatta a képviselők ez- 
irányú mozgalma
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H Bármi jótékony
íz

Tegnap délután 5 ómkor nyi­
totta meg a Nőegylet népes köz­
gyűlését Fráter Erzsébet elnöknő 
s" terjedelmes jelentésben számolt 
be az egyesület mull évi munkás­
ságáról. Jelentését a közgyűlés 
nagy köszönettel vette tudomásul. 
Az elnökség, a nagy választmány 
megbízatása lejárván, az egyesü­
let megejtette a tisztujitást és 
egyhangú bizalommal újólag a 
következőket választotta meg: el­
nöknővé Fráter Erzsébet, alel- 
nöknőkké: Sass tiéláné és Garda 
Dezsőné úrnőket, titkárrá: Rauch- 
bauer Ödönt, másodtitkárrá: dr. 
Ujfalussy Gézát, ellenőrré Varga 
Pált, ügyésszé és pénztárnokká : 
Ádor Dániel dr.-t, egyleti orvossá 
Fráter Imre dr.-t. A felolvasott 
jelentések szerint segélyezésekre 
5800 K-t fordított az egyesület, ár­
vaházában pedig 18 árvát tart, 
kiknek élelmezése 34,000 K-t 
emésztett fel, mig ruházatukat a 
szeretetadományokból pótolták. A 
háborús évek alatt az egyesület 
kénytelen volt tőkéjéhez nyúlni, 
de a múlt évi működésűk ered­
ménye szerint ezt a hiányt már 
nagyobbrészben pótolták is s 
minden valószínűség meg van 
arra, hogy az ez évi zárószám- 
adás az alaptőkét hiánytalannak 
tüntetheti lel. A nyolcvan tagú 
választmányban megüresedett he- I 
lyeket is pótolta a közgyűlés. A J 
választmány uj tagjai a követke- j 
zők lettek: Dr. Rugonfavv Kiss 
Istvánná, Tervey Tamásné, dr. 
Olchváry Lászlóné, Komlóssy . 
Dezsőné, dr. Láng Nándorné, Kis | 
Arthurné, Nagy Sándorné, Tankó j 
Béláné, Fehértói Dénielné, Tar- 
pay Bélánc. Elhatározta a köz- 1 
gyűlés, hogy junius 4-re tervezett 
jótékony célú mulatságát az ősz 
elején fogja megrendezni; kül- 
döttségileg vesz részt a piarista 
főgimnázium ünnepségén.

t EGYHÁZ ÉS ISKOLA :
A dunáninneni református 

püspökválasztás, Budapest, má­
jus 31. A Petri Elek halálával 
megüresedett dunáninneni ref. 
püspökségre tegnap járt le a 
határidő" a szavazatok beadá­
sára. Beadtak összesen 332 sza­
vazatot. Az eredményt junius 
15-én hirdetik ki. A megvá­
lasztáshoz abszolút többség 
kell.

A kegyes tanítómul jubile­
uma. A debreezeni kegyes tani- 
tórend kétszáz éves jubileumi 
ünnepsége ma veszi kezdetét. 
Este 9 órakor a főgimnáziumot 
kivilágítják, toronyzene lesz. A 
templom terraszáról a temp­
lomi vegyeskar elénekli a Hi­
szekegyet" az intézel főbejáratá­
nál a főgimnázium ifjúsága a 
Hymnuszt és a Szózatot.

A Templomegyesüiet ügye. 
Ismeretes, hogy a belügyminisz­
ter nem hagyta jóvá a Kálvi­
nisták Templomegyesületének 
alapszabályait. Az egyesület el­
nöksége a leiratban felsorolt 
hiányoltál egy uj alapszabály 
felterjesztésében pótolta, de a 
jóváhagyás még mindig késik. 
Ez ügyre vonatkozólag megkér-

A korona 2'45-re javult.
Az idegen valuták estek.

— Az Egyetértés
Budapest, május 31. A zürichi 

javulás hírére a budapesti tőzs­
dén az idegen valuták mind ro­
hamosan estek. 40 50 pontos 
esések nem voltak ritkák. A zárlat 
a következő voll: Napokon 800, 
angol font 935, dollár 245, francia 
frank 18.00, márka 380, lira 13.15 
osztrák korona 0.41, rubel 71, lei 
365—85, sokol 325—55, korona 
dinár 680-700, lengyel márka 0.25

Zürich, május 31. A devizák 
zárlata a következő: Budapest 
2.45, Berlin 9.10, Paris 47.35, 
Newyork 574, London 22.19, Hol­
landia 197, Milano 29.95, Prága

tudósítójától. —
8.30, Zágráb 430, Bukarest 940, 
Becs 135, osztrák bélyegzett 102.

Budapest, május 31. Az utó- 
tőzsde általános hangulata lanyha 
volt. Már a zürichi nyitás előli a 
részvények árfolyama tegnapi 
zárlathoz képest 200—300 koro­
nával eseti s az egész idő alatt 
megmaradt. Kevés üzletkötés tör­
tént, irányzat végig lanyha.

Budapest, május 31. A korona 
esésének hírére elsőnek a textil 
árusok mozdultak meg s már a 
csökkenés liirére is 15%-al fel­
emeltek a textil áruk árait.

Kik kapnak hatósági ellátást ?
kategóriáját julius hó 20-igAz ellátatlanok

állítják
— Az Egyetértés

Budapest, május 31. Mayer 
János közélelmezési miniszter 
leiratot intézel! a törvényható­
ságok első tisztviselőjéhez, 
amelyben bejelenti, hogy a kor­
mány az 1921 -22. gazdasági 
évre a szabadforgalom alap­
jára helyezkedett, ennélfogva 
halósági ellátásra senki sem 
számíthat. Méltányossági okok­
ból azonban egyeseket az ál- 1 
lám támogatni fog s ezek ható­
sági ellátást fognak élvezni, 
így elsősorban a nemzeti had-

deztük Baltazár püspököt, ki 
munkatársunknak a következü­
ket mondotta : Uj alapszabályá­
ban azegyesület mindazokra a 
pontokra kiterjeszkedett, melye­
ket a miniszter szükségesnek 
vélt. Az alapszabály jelenleg a 
belügynél van. Hogy jóváhagyá­
sára van-e remény, arra vonat­
kozólak jóslásokba én nem bo- 
csájtkozhatom. Tekintve azt, 
hogy az eddigi eljárások is elég, 
hosszadalmasak voltak, min­
denesetre üdvös dolog tartósaid) 
várakozásra számítani.

össze,
tudósítójától
sereg, az 
csendőrség

államrendőrség és 
tagjai, a kisfizetésű 

katonatisztek, közalkalmazot­
tak, az ipari munkásság, a tel­
jesen kevesetképtelcn egyének, 
végül a kórházak és egyéb jó­
léti intézmények. Az ellátatla­
nok kategóriájába felveti egyé­
nek névsorát kifüggesztik. A ki­
hagyás miatti felebbezést a pol­
gármesteri hivatalban 8 nap 
alatt kell bejelenteni. Az ellá­
tatlanok kategóriáját julius hő 
20-áig állítják össze.

izaúás fettzilézi
Bécs, máj. 31. A Neue Freue 

Presse jelenti, hogy Felsősziléziá­
ban, Beuthcnben a bevonulás 
után lázadás tört ki. A felkelők 
bántamaztak egy angol tisztet.

Apponyi Albert 
Svájcba utazik.

Az Egyetértés tudósítójától. —
Budapest, május 31. Apponyi A1 

bort giof ü napokban Svájcba uta­
zik, hogy Géniben részt vegyen a 
népszövetség ligájának ülésen A 
népszövetségi ülés junius 4-én lesz: 
Apponyi hajón megy Bécsig s on­
nan vonaton Svájcba.

Pénzkieserélés. A kisebb címletű 
lebélyegzett bankjegyeket junius hó 
5-én kezdik államjegyekre kiese 
rélni. Ekkorra már a bankok bőven 
el lesznek látva uj pénzjegyekkel s 
a kicserélés gyorsan és akadály 
nélkül fog történni.

Gärtner magán­
zárkát kapott.

Tisza-per főtárgyalása.
A tárgyalás megnyitása után 

elnök Gartner Marcell!, aki 
folytonosan jeleneteket csinált, 
kirekeszti a tárgyalásból és egy 
napi magánzárkára ítéli.

Ezután V a r g a y Ferencné 
kihallgatását folytatják, majd 
F e k e t e Ernő ügyvéd vall. 
Szünet után ismét bevezetik 
Gärtnert, de mivel újra ideges­
kedni kezd, ismét kivezetik. 
Ezután Sztanykovszky nejét 
hallgatják ki, aki beismeri, 
bogy a hadosztálybiróságon 
Fiain Ferenc és L c n g ye 1 
Zoltán befolyásolta és Fried­
rich ellen biztatta őt is. A rész­
leiekre vonatkozólag megtagad 
minden felvilágosítást. Polónyi 
kéri, hogy kényszerítsék fele­
letadásra. Elnök a tanúhoz: 
Addig fog benmaradni, mig 
nem vall. Sztanykovszkyné 
nem felel. Ezután kihallgatják 
Sztanykovszky anyósát, aki el­
mondja, hogy Sztanykovszky a 
hadbíróságról több ízben haza­
jött, 4 5 alkalommal is. ő cso­
dálkozott, hogy rab létére ez 
hogyan lehetséges.

A tárgyalás végén Gartner 
ismét bejön, meghajtja magát s 
a következőket mondja: Tekin­
tetes törvényszék! Bocsánatot 
kérek azért az eljárásért és ma­
gatartásomért, amit itt tettem. 
De 10 napja nem alszom. A cel­
lám tele van poloskával. Egész 
délelőtt a tanukkal veszek-

szem, éjjel pedig a poloskák 
izgatnak. Tudva, hogy igazság 
szerető emberek vannak itt, — 
ezért bocsánatot kérek.

E 1 n ő k: Tudomásul veszem. 
Igyekezzék további bocsánatot 
nyerni.

A tárgyalást holnap folytat­
ják.

1921 junius 1.

Mtaíis a lila
SZÍ

Az Egyetértés tudósítójától. —

Tegnap este 10 óra tájban, a 
Hunyadi-utcán levő Zöldfa 
vendéglőbe hívták a mentőket. 
Ugyanis Szőke Mihályné, aki 
már huzamosabb ideje szolgál 
mint mindenes cseléd-leány a 
szállodában, — öngyilkosságot 
követett el és pedig eléggé kü­
lönös módon. Nagymennyiségű 
rovarport vett be, amellyel a 
sváb-bogarakat szokták irtani. 
A mentők azonnal gyomormo­
sást alkalmaztak. Szókéné álla­
pota nem súlyos, öngyilkossá­
gának okáról megtagad min­
den felvilágosítást.

Tilos az üszőborjuk le- 
vágatása.

Budapest, május 31. A kormány 
megtiltotta a 3 évesnél fiatalabb 
iiszőborju és 3 évesnél fiatalabb le­
hellek vasúton való szállítását és 
levágatását. Kivételt a földmivelés- 
ügyi miniszter ad.

Az abonyi ellenforradal­
márok emléke.

— Az Egyetértés tudósitójától.
Budapest, május 31. Tegnap lep­

lezték le Abonyban az 1919 május hó 
31-én mártírhalált halt ellenforra- 
dalmárok szobrát. A leleplezésen 
résztvett Horthy Miklós kormányzó 
is. A szobor pidesztákon töviskoszo- 
rul tartó Krisztust ábrázol.

Az angol munkások 
nem engednek

London, május 31. Frank 
Hodge angol bányamunkás ve­
zér kijelentette, hogy a sztráj­
kolok nem fogadják el az angol 
kormány javaslatát, igy a dön­
tőbíróságot sem. Ragaszkodnak 
követelésük teljesítéséhez.
. .. .. .» »» ■.» ** — — -

H nweíplés átalakul
Az Egyetértés tudósítójától. —

Budapest, május 31. Politikai 
körökben ma Ilire terjedt, amit 
már régen emlegettek, hogy a
nemzetgyűlés meghosszabbítja 
mandátumát, sőt megalkotva a 
főrendiház reformját átalakul 
képviselőházzá. Értesülésünk sze­
rint ez csak bizonyos egyének 
óhajtása s alapja egyik pártban 
sincsen. A kisgazdák mindenkép­
pen ellenzik a tervet.

('sonka-Magyarország 
ország 1

F.gész-M agyarország
ország

nem

menny-

1 - ..
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Szerenád 
Kossuthnak.
Vasárnap éjjel történt. Az éj­

szaka barnasága lágyan ölelte 
át a piaci házak homlokát s le­
függönyözött ablakok mögött 
nyugodtan pihent a város. S 
egyszer csak hangok kelnek a 
némaságban s hízelgőén meleg 
melódia kér bebocsátást a szi­
vekbe, a kinyillott ablakon ke­
resztül. Valaki 
a Kossuth- 
szobornál tá­
rogatózik. —
Hajnali két 
óra van s egy­
más után lib­
bennek félre 
a függönyök 
s kiváncsi sze­
mek akarnák megkeresni az éj­
jeli művészt, de az láthatatlan 
maradt. A nagy csöndben csak 
szállt-szállt a dal s arról a bol­
dog jövendőröl szólt, mely 
jönni fog.

„Ha majd a béke visszatér 
szivünkbe“. Kossuth szellemé­
nek úgy áldozott talán egy ipa­
ros, ki a miskolcziakkal jött, 
abból a városból, hol először 
állítottak szobrot „apánk“-nak s 
abba a városba, mely annak 
idején legnagyobbnak láthatta 
öt s hol szelleme most is él és 
élni is akar.

„Mi néked fáj, nekünk is fáj", 
hangzott a másik dal s ha köny- 
nycinket bajos is viselni, bí­
zunk a szellem diadalában, 
mely Kossuth korában hazán­
kat erőre tette.

... Ekkorra már alig volt zárt 
ablak a közeli házakon s mint 
az ablak-szemek tárultak ki a 
barnaságba, úgy nyillott bánat 
minden hallgatóban a nótára, 
mely a magyar gyászt testesíti 
meg : „Gyönge violának letö­
rött az ága“.

És itt elhallgatott a tárogató.

Kanyaró miatt junius la-ig 
be kell fejezni a tanévet. Dr. 
Tüdős Kálmán tiszti főorvos 
tegnap beadványt intézett 
Csóka Samu polgármester-he­
lyetteshez, amelyben jelenti, 
hogy májusban a kanyaró meg­
betegedések annyira megsza­
porodtak, hogy már járványos­
nak mondhatók. Épen ezért 
javasolja, hogy a tanévet miha­
marabb, legkésőbb junius lo-ig 
fejezzék be és pedig minden 
nyilvános vizsga és iskolai ün­
nepélyek nélkül. Úgyszintén 
zárják be junius 15-én az óvo­
dákat is. Csóka Samu polgár­
mester-helyettes ilyen irányban 
már intézkedett is. Ennélfogva 
az elemi iskolákban az idén 
nem lesznek nyilvános vizs­
gák, sem iskolai ünnepélyek.

Déry Frigyes tízezer koronát 
utalt ki vásárlásokra. Czakó E. 
miniszteri osztálytanácsos éite- 
sitette Csűrös Ferenc városi 
kulturtanácsnokot, — mint a 
Dérv múzeum-bizottság tágját, 
hogy Déry Frigyes 10,000 ko­
ronát utalt ki Ecsedi István dr.- 
nak ethnographiai érdekesség» 
tárgyak vásárlására. Ívesem . 
dr. ecélból az ecsedi láp kor­
nyékén fog kutatásokat eszkö­
zölni, hol az ösfoglalkozasok-

A kormány három tagja 
az egyetem névavatási ünnepségén.
A Tisza-család képviselője is megjelenik 

az ünnepségen.
Vasárnap, junius 5-én lesz a 

debreczeni gróf Tisza István 
I adomány egy etem ünnepélyes 
névavatása, nagyszabású és or­
szágos ünnepség keretében. Az 
ünnepélyes aktus a nagyerdei 
felvételi épületben, ugyanott, 
ahol Károly király jelenlétében 
a megnyitás történt, — fog le­
folyni. A névavatási ünnepsé­
gen maga a kormány elnök, gróf 
Bethlen István is jelen lesz, to­
vábbá Vass József kultusz- és 
dr. Bernolák Nándor népjóléti

miniszter is. Jelen lesznek a 
testvér budapesti, kolozsvári, 
pozsonyi egyetemek képviselői 
is, valamint a Tisza-család kép­
viselője. A Magyar Tudomá­
nyos Akadémiát Balogh Jenő, 
volt miniszter fogja képviselni. 
A helyi hatóságok, a katonaság 
mind képviselteti magát az ün- 

, ncpélyen. Az egyetemi ifjúság 
is kifogja venni a részét az ün- 
népségböl. A rendezés, elszál­
lásolás munkálatai most foly­
nak

hoz használatos szerszámok 
még feltalálhatók a halászoknál 
és pákaszoknál. A vásárolt tár­
gyak a Déry-muzeum etnográ­
fiai gyűjteményét lesznek hi­
vatva gazdagítani.

Budapesti tanárjelöltek ki­
rándulása a Hortobágyra. A bu­
dapesti Erzsébet nőiskola ta­
nárképző-osztályának egyik ta­
nárnője : Pogány Erzsébet, le­
velet intézett Csóka Samu pol­
gármester-helyetteshez, amely­
ben bejelenti, hogy az intézet 
25 növendéke, 4-5 tanár kísé­
rővel megakarják tekinteni a 
Hortobágyot. A növendékek 
szombaton érkeznének s vasál - 
nap mennének ki a Horto­
bágyra. Kérik, hogy a város 
biztosítson részükre szállást, 
szombaton estére vacsorát és 
néhány szekeret, amelyen Deb- 
reczenből kijuthatnának a 
Hortobágyra. A kiránduló tár­
sasággal, amelynek nagy része 
menekült tanuló, lejönne a bu­
dapesti holland és amerikai 
misszió néhány tagja, alaminl 
a volt holland miniszterelnök 
leánya is.

A debreczeni szervezett munká­
sok színjátszó bizottsága f. évi 
junius 4-én, szombaton este tél b 
órakor és 5-én, vasárnap délután 
fél 4 órakor a Munkás-Otthon 
(Margit-fürdő) dísztermében be­
mutató előadást rendez. Szilire 
kerül a „Medalion“ színmű 4 fel­
vonásban. Irta Debreczeni Sán­
dor, a Csokonai színház tagja. —• 
Rendező: Vértessy Sándor. Sugo 
Imre István. Ügyelő Kovács Sán­
dor. Személyek: Jaroschin Pau- 
lovna, gazdag kereskedő özvegye
_ Monori Juliska, Jaroschin Io-
doroxv, a kereskedő öccse — Soós 
László, Alcxy — Koszta Esztike, 
Fcdorovics Iván, nagyherceg

táncz záróráig. Belépti dij 11 K
és a vigalmi adó. A zenél a Mun­
kás-Otthon zenekara szolgáltatja 
Szoleczky Ede vezetése alatt.

Becsapott a villám a jár- 
ványkórházba. Tegnap este a 
hirtelen jött zivatar után, a Mo- 
nostorpályi-uton levő járvány­
kórházba, ahol most a kiütéses 
tifuszos betegek vannak elhe­
lyezve, becsapott a villám. A 
villámcsapás — egymás után 
kettő — a telefonvezetéket érte.
A második csapás földhöz vág­
ta a telefon mellett ülő főápo­
lónőt. Nagy zavar és ijedtség 
támadt erre, azonban szeren­
csére az ijedtségen kívül senki­
nek semmi baja sem lett.

Köröznek egy betörő cigány 
karavánt. A csökmöi csendör- 
őrs (Bihar megye) távirati meg­
keresést intézett a debreczeni 
államrendőrséghez, amelyben 
egy cigány karaván tagjainak 
körözését kéri, akik Gyomán cs 
másutt főbb betörést követtek 
el. A körözöttek névsora a kö­
vetkező : Kolompár József és 
Slefán János Pista 34—38 éves, 
alacsony, vastag, köpcös, jól öl­
tözött, fekete, tömött, lupéd réti 
bajuszu cigányok. Kovács Gy. 
Zsubka 24-25 éves, vékony, 
rövid, vágott, fekete bajuszu, 
jól öltözött. Farkas Kolompár 
cs Makula Julcsa 30—32 éves, 
jól öltözött, egy 11 éves fiú és 
8—10 éves kis leány van velük. 
Jakab Farkas Mari 50—52 éves 
cigány és végül Farkas István 
Pista 30—34 éves, szőke cigány.

A kondásbojtár-festőmüvész
támogatása. Szepesi Györgyöt, 
a kondásbojtár-fcstömü veszt 
szeretettel karolja föl Debre- 
ezen társadalma. A Debreczeni 
Első Takarékpénztár igazgató- 

most értesítette, hogy aFcdorovics ivan, nagyncivtö, sága muoi ww«*»'““, ;—oj
Tar Miklós, Bogdár Wladimir de- helybeli pénzintézetek mtézet- 
Uktiv — Gubacska Béla, Az anyja 1 közi megbeszélésükön ma- 
- Monori Esztike, Lubas Was- ’ — —
sit korcsmáros — Dobos László,
Péter — Szabó Béla, Katinka, a 
nevelt leánya — Borsi Rózsika
Szobaleány'— Kovács Piroska. 
Csendőrőrmester — Kovács Sán­
dor, csendőrök: Fülöp Sándor, 
Siska János. Történik Oroszor­
szágban. Idő 1900. Az I. felv. Ja­
roschin Paulovnánal Szcntpétei - 
váron, II. és IV. felv. Bogdán 
Wladimir lakásán, III. felv. Lu
has Wassil erdei korcsmájában. 
Helyárak a vigalmi adóval együtt 
] hely 20 K, 11. hely 19.50 K, III 
hdy 13 K, állóhely 10 K. Jegyek 
élőié válthatók Seb war tz pipás- 
ü/Jetében, a városházával szem 
ben. Vasárnap az. előadás után

egbe
gukévá tették ügyét s egyen­
ként 1-300 korona támogatást 
szavaztak meg számára, ,a Deb­
reczeni Első r akavekpvnztai 
pedig közművelődési alapítvá­
nyának kamataiból egy évig 
összesen hatszáz koronával 
fogja segíteni. Szepesi György 
beadványt intézett a városi ta­
nácshoz is s kéri, hogy valame­
lyes «támogatásban szintén ré­
szesítse.

Deleigyujtók, feszmérők, iskola 
tanszereket készít és javít Földvári 
Debr. I. elektrotechnikai gyár. Szé- 
uhenyi-u. 55. Telefon 168.

150 korona belső, 550 korona 
külső kerékpár gumini_ Molnár 
Testvéreknél. 1 vlefon 727.

IIlesné Válkay Erzsébet: Vihar­
madár legendája. Üj Írót bocsát 
útjára a Pantheon: Illésné Válkay 
Erzsébetet. Az előkelő nagy mű­
veltségű uriasszony, akinek házi 
tűzhelyénél otthon van a tudó 
mány niivelése és az irodalom és 
művészetek kultusza, a kész és 
hivatott iró teljes vértezetében je­
lentkezik. Kész íróvá avatja stil- 
jének kiforrottsága, gazdagsága, 
erdetisége, kifejezéseinek jellemző 
liiztossága, képeinek megható 
belső igazsága. És felsőbbrendü 
hivatottságát tanúsítja látása, ve- 
lcérzése é beleérzése, uj alakkal 
formáló fantáziája. A nőt csak 
az a meleg részvét árulja el, a 
mellyel a szegények, a szenvedők 
az cnyomottak az élet kitagadott 
mostohái felé fordul. Nyolc no­
vellája nyolc emberi probléma, 
mindegyik mély érdekes, igazi 
probléma, méltó a szociológus, a 
filozófus, de elsősorban a költő 
gondjára. Ezt a könyvet bízvást 
ajánljuk a közönségnek, melynek 
kedves olvasmányt nyújt, de a 
kritikának is, mert egy uj Írót re­
veiül, aki teljes készséggel indul 
cl hóditó útjára. Ára a felárral 
69 korona és kapható a „Méliusz“ 
könyvkereskedésben.

A nagyerdei fürdő ina megnyílt 
Gőz, kád és gyógyfürdők üzem­
ben.

Meglopott ügyvéd. Dr. Lieber­
mann Henrik ügyvéd feljelen­
tést tett a rendőrségen, hogy 
Egyház-tér 3. sz. alatti lakásá­
ról ismeretlen tettesek 13 ezer K 
értékű fehérneműt elloptak. A 
rendőrség megindította a nyo­
mozást.

Sipkovits Béla üvegmuipan 
vállalata Sziv-utca 15. Telefon 
356. Hálószoba tükröket gyárt, 
üvegeket csiszol, hibás tükröket 
újjá foncsoroz.

Kérem az izr. polg. leányisk. 
1915—16. évben végzet növen­
dékeit, hogy a találkozó meg­
beszélése végett az iskolában 
junius 2-án gyülekezzenek.

Az elmebeteg merénylete. 
Tegnap délelőtt beszállították a 
közkórházba Galgóczi Juliánná 
64 éves idős nőt, aki igen súlyos 
sérüléseket szenvedett és pedig 
igen különös módon. Ugyanis 
az édes testvérén, Galgóczi I. 
kerékgyártó mesteren örülési 
roham tört ki s magánkix üli 
állapotában össze-vissza verte 
a» nővérét. Galgoczv Julianna 
állapota súlyos.

A „Hangya“ az osztalékok li­
getesét a főpénztárnál : Király- 
utca 2. szám teljesiti.

Közalkalmazottak figyel­
mébe! A ruhaszövet kiváltásá­
hoz szükséges előleg engedélye­
zése iránti bejelentőlapok kaphatók 
a ,Méliusz“ könyv-és papirkeres- 
kedésben Ferencz József-ut (Piac­
utca) 26. szám.

Közhasznú munkáskertek egye­
si,léte értesíti a t. bérlőit, hogy 
az „Árpád“-telepi mintakertésze- 
lében igen jó faj paradicsom, 
nyári kalaváp, valamint (Globus) 
leli kalaráb cs braunschweigi téli 
káposzta palánták olcso álban 
kaphatók. Minthogy az egyesület 
nem nyerészkedésből, hanem csu­
pán csak hogv a bérlőit olcsó pa­
lántával lásSh el, a bérlők feltét­
len itt szerezzék be a palánta 
szükségeinket. A nagyobb meny- 
nviség vásárlásánál még külön ár 
engedmény, úgyszintén jótékony 
és közhasznú egyesületek is ked­
vezményes áron kaphatják. Az 
elnökség.
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A lisztfejadag 
leszállítása.

Az országos gabona- és liszt- 
készlet elégtelensége folytán a 
lisztfejadag leszállítása elkerül­
hetetlenné váll. Az eddigi napi 
20 dkgr.-os fejadag június 5-től 
kezdődőleg napi 15 dkgr.-ra 
száll le. Ez a lisztfejadag heti 
*05 deka, havi 420 dk gr. liszt­
nek, vagy napi 20 dkgr., heti 
140 dkgr. kenyérnek felel meg. 
A lisztjegyek beváltása és elszá­
molása a jelzett időtől kezdve 
ezzel a kvótával történik. Az 
egy-egy alkalommal vásárolt 
liszt 10 százaléka főzőlisztben, 
00 százaléka árpalisztben és 30 
százaléka tengerilisztben ada­
tik ki. Búzaliszt, vagy rozsliszt 
egyelőre nincsen raktáron. — A 
lisztre és kenyérre vonatkozó 
maximális árak változatlanul 
maradnak.

Debreczen, 1921 május 31.
A polgármester helyett:

Zöld, tb. tanácsnok.

Esnek a földhaszonbérek is.
Már nem olyan sokan keresik a földbérletet.

A peches fatolvaj.
Mikor a tolvaj ráfizet 

a lopásra.
Az Egyetértés tudósítójától. —

Érdekes, némely részletében 
humoros fa lopási eset történt a 
napokban. Pataki Sándor Jókai- 
utca 28. szám alatti lakos félje- I 
lentést lelt a rendőrségen, hogy 
fáskamaráját állandóan dézs­
málja valaki. A rendőrség nyo- j 
mozott ez ügyben, de nem sok si- i 
körrel. Pataki az első lopás óta j 
állandóan résen volt, várta a tol- j 
\ a jókat. A fatovaj meg is jelent j 
újból, de valami megzavarhatta j 
munkájában, mert siettében a 
fáskamrában felejtette az ezüst 
óráját láncostul együtt, amit a 
károsult Pataki talált meg. Most 
jön az érdekes fejlemény. Pataki- 
mik a kára a falopások következ­
ében körülbelül 1200 korona, inig 
x ezüstóra láncostul, mindenes- 

t il testvérek között is megér 2000 
koronát. A becsületes károsult be 
szolgáltatta az órát a rendőrségre 
ahol a tolvaj, ha akarja, kellő 
igazolás után bármikor átveheti.

SZÍNHÁZ▼
▼

Szerdán C) bérletben kerül be­
mutatóra dr. (iyergyay Margit bu- 

1 a pesti művésznő vcndégfellépló- 
vel az Ezüst sirály az uj bécsi har­
madik felvonással. Jegyek már csak 
mérsékeli számban kaphatók.

Érdekes színházi hírek. A Deb- 
reczeni Szervezett Munkások szia 
játszó bizottsága egy uj helyi dara­
bot mutat be szombaton este. A 
címe Medalion és a szerzője Deb-
I ci'zeni Sándor, a Csokonai színház 
(i|gja Debreczeni Sándor kisem­
ber: egyszerű karénekes a színház-
II ál s a kórista-iró színmüve min­
ti ncsetre érdeklődésre tarthat szá­
mol. — A mull hetekben próbát éne­
keli a Csokonai színháznál Simon 
István, akinek gyönyörű hang­
anyaga rendkívül megnyerte Müller 
pulsus karmester tetszését. Simon
stván még fiatal ember, nyomdász

Midler ÍS ,<óPezletlc hi,"8Íál
•1 í'inir.ii k,lu“esler u legmelegebben 
íuma v.V'f1’, h0Ry foglalkozzék

aki «O.I . CotairS'.

A református egyház nehány 
kisebb ondód! földjét adta ki 
bérbe legnaj) árverésen. — Jel­
lemző, hogy egy-egy földre egy, 
legfeljebb két árverelő pályá­
zóit, de három egyre sem. — 
ügy látszik, az emberek nem 
tülekednek földért. Az első 
parcellát 4 hold 1500 Cl-öl, me­
lyet eddig 2750 koronáért bír­
tak, most csak 2500 koronáért

házban vendégszerepel; az első 
magyar színművésznő, aki doktor. 
— Egyik színházi lapban most ol­
vassuk az alábbi himen-hirt :
,jBabics Vilma; a neves primadon- 

I nát, április hó 18-án a Fasorban 
| levő evangélikus templomban oil ár­

hoz vezette Vályi Béla műépítész. 
Babits Vilmára azt hisszük jól em­
lékszik a debreczeni közönség, hi­
szen éveken át kedvence voltt.

LEGSZEBB KALAPOK 
FRANK EDÉNÉL.

A kisgazdapárt országos nagy­
gyűlését minden előadáson filmen 
bemutatja az Uránia és Apolló.

Meg nem értett asszony (egy há­
zasság regénye), amerikai fiím és 
Zigoto mint őrgróf, amerikai bur- 
leszk ma utoljára az Apollóban.

Az élet ösvénye, amerikai kalan­
dor történet öt felvonásban és Ham 
mini doktor ma utoljára az Urániá­
ban:

Csütörtökön uj játékrend a moz- 
gószinházakban : az előadások a 
közóhajnak megfelelően csütörtök­
től 5, 7 és 9 órakor kezdődnek.

Girardi gyermek szalmakalapok 
mélyen leszállítón árak mel­
lett -Frank Imrénél, Piac-utca 43.

A kék niazur, Lehár Ferencnek, a 
budapesti Király Színházban most 
nagy sikerrel előadott legújabb 
operettjének kottái két füzetben 
megjelentek és kaphatók a ,.MÉ- 
LIUSZ“ könyv- és zenemükeres- 
kedésben.

Legújabb divat szerint
készít szép kivitelű

FÉRFI RUHÁKAT

nrlszabó
Piac-u. 28.

(Passage) Gambrlnus mellett
■BmsaanEmBHBE

KÖZGAZDASÁG
Esik a marha ára. A keddi 

marhavásár rendkívül lanyha 
volt. Tehén élősúlyban 15-16 
koronáért kelt, borjú darabja 
6 zOO koronáért cserélt gazdát.

A takar ma nv drágaság miatt 
igavonó-állatot, lovat alig vet­
lek.

•Négy—hat ezer koronával cselt 
a ló ára. A budapesti lóvásárban 
az összes lovak ára 4000—6000 ko 
rónával cselt. Felhajtottak 951 
darabot, elkelt 580. Jobb hátasló 
és csikó 10—14 ezer korona, köny- 
uyü kocsiló 9—10 ezer korona, 
igáskocsi ló 7—11 ezer korona.

Budapesti keddi sertéspiac.
Budapest, máj. 31. A sertés- 

vásárra 1519 sertést hajtottak fel. 
Arak a következők voltak: I. r. 
fiatal sertés 52—55, II. rendű (iá­
iul 50—52, I. rendű öreg sertés 
17—49, II. rendű 46—48, könnyű 
sertés 44—46 K. Kereslet élénk 
volt, bár hire járt, hogy vidéken 
nagyon esik a sertés ára.

vették bérbe. A második par­
cellát 21 holdat eddig 12,900 ko­
ronáéi! bírtak, most 11,350 ko­
ronáért vették ki. — Legtöbbet 
éri a kis csapóutcai leányiskola 
földje, melyet eddig 6694 ívért 
bírtak, most 8000 K-ért vettek 
ki. A Kossuth-utcai leányis­
kola földjéért a legutóbbi volt 
bérlő a felemelt földbért meg­
adta.

I^*^<w<**^**^m** Itftf Ml UM
Budapesti ferniénypiac. A vá­

sárlási kedv emelkedett. Zab ára 
750 korona, fehér bab 5 korona.

A gazdák Budapesten. Jóna Ist­
ván a debreceni Gazdasági Egye­
sület elnöke Vásáry József aícl- 
nökkel Budapestre utazott, hogy 
részt vegyen az OMGE mai nagy­
gyűlésén. Az elnök a gabona sza­
badforgalmában, az alelnök a ha­
di nyereség adó revíziójában fog 
felszólalni a debreceni gazdák ál­
láspontja szerint.

Előadás a forgalmi adóról. 
A Debreczeni Kereskedelmi 
Csarnok elnöksége elhatározta, 
hogy a legfontosabb adótörvé­
nyekről és azok végrehajtási 
utasításáról rendszeres előadás­
sorozatot, vitát rendez. — Ezen 
sorozat első előadása junius 
9-én d. u. 6 órakor, a Csarnok 
helyiségében f og megtartani, 
amikor is a most benyújtott ál­
talános forgalmi — állatfor­
galmi — és őrlési adóról szóló 
javaslat kerül vita alá. Az el­
nökségnek sikerült ezen vita 
vezetésére dr. Radó Rezső ka­
marai főtitkár és dr. Barabás 
Béla urakat megnyerni.

Újabb kár a zabvetésben. A 
homokon sok helyt tapasztalja 
a gazda, hogy a zab lefehére- 
dik. Ha tovább megnézi, félcen- I 
timéternél kisebb, fekete szinti, 
lágy nyálkástestü állatot lát , 
rajta. Ez a házatlan csiga, ta­
valy is sok volt, az idén még 
több van és nagy kárt tesz a 
zabban, pedig most is kevés a 
takarmány.

Dohánymag kiosztás. A debre­
ceni. hajdudorogi, nagylctai és 
polgári dohánvbevállási körzethez 
tartozó minden egyes debreceni 
fajdohányt termelő az 1922. évre 
szükséges ezen fajbeli dohány­
maggal az illetékes dohánybe­
váltó hivatal által fog elláttatni, 
tehát fenti körzetben a folyó év­
ben dohánymagot, kivéve a kapa- 
dohánymagot, termelni szigorú 
büntetés következtében senkinek 
sem szabad.

Ilüütés a rozsban. A folyton 
tartó aszály súlyosan sújtja, kü­
lönösen a rozs-táblákat. Folton- 
kinl itt-ott lefehéredik. A hd üti 
meg. Az ilyen rozsnak fejében 
nincs szem. A kár 5—10%-ra te­
hető.

Olvasás a Hortobágyon. Az 
clmult héten végezték a Horto­
bágyon az évi szokásos jószág- 
összeolvasásl. Az idén több jó­
szág van a Hortobágyon, mint 
tavaly, meri a gazdák a termé­
szetes szaporulatot nem adták 
el, szükségük lévén rá, másfe­
lől a város sok idegen jószágot 
is oda fogadott legeltetésre. 
Mindamellett még ez az állo­
mány is messze mögötte marad 
a békebeli jószágállománynak, 
számra nézve is, de még in­
kább minőség tekintetében. — I

Így a városnak minden áldoza­
tot meg kell hozni az állatte­
nyésztés érdekében. A gazdák 
közi az a felfogás alakult ki, 
hogy nagyon célszerű lenne, ha 
időnldnt váratlanul számlálást 
tartanának, mert különösen a 
határokon nagyon sokan bitan­
golnak.

A szén kén cg uj ára. A föld­
mi velésügyi miniszter értesí­
tette a város vezetőségéi, hogy 
az állami szénkénes métermá­
zsájának árát az eddigi 5000 K- 
ról 3500 koronára szállította 
le. A szénkéneg továbbra is a 
Magyar Mezőgazdák Szövetke­
zetétől szerezhető be.

Szabad a szőlő-, bor-, gyü­
mölcs-, főzelék-kivitel. A föld- 
mivelésügyi miniszter nagyje­
lentőségű és horderejű rendele­
tet bocsátott ki, amelyről a kö­
vetkező táviratot küldte le Dcb- 
reczenbe:

Polgármester, Debreczen.
A folyó évi május hó 19-én 

3580. M. E. szám alatt kiadott 
kormányrendelet felhatalma­
zása alapján a vámtarifa 35., 36., 
37., 38. és 39. tarifaszámai alá 
tartozó friss szőlő, friss és elké­
szített gyümölcs, a vámtarifa 
4L, 42., 43. és 44. számai alá 
tartozó mindennemű friss és el­
készített főzelék, a 43. tarifa­
szám alá tartozó burgonya, cu­
korrépa és takarmányrépa ki­
vételével, — a vámtarifa 109. és 
110. tarifaszáma alá tartozó 
bor és pezsgőbor kivitelét to­
vábbi intézkedésig az érdekelt 
miniszter urakkal egyetértve, 
külön kérelem nélkül engedé­
lyezem. Ezen árúk tehát a vám­
külföldre külön engedély nélkül 
kivihetők.

Földművelésügyi miniszter.

1

és mái idegen pénzt, aranyat, «lallt 
legeslegdrágábban viszek

Simon György
Debreczen, Kossulh-ulca 11.

A búzát 1200, 
a rozsot 900 K-ért 
veszi a kormány.
Budapest, május 31. A kor­

mány tudvalevőleg beszüntette 
a rckvirálást s ehelyett a búzát 
1300 K, a rozsot 1000 koronáért 
vásárolta a termelőktől. A kor­
mány, tekintettel az előrelát­
ható' jó termésre, most elhatá­
rozta, hogy junius 20-án túl 
100 koronával kevesebebt, 
vagyis búzáért 12(H) K, rozsért 
900 koronát fog fizetni a terme­
lőknek.

Férfi ingek
•ÄS 240 korona
Divatkalapok 290 
Puha gallér 18

Nyakkendők 60

Herman
NÁNDOR ÉS TÁRSA 

fehérnemű készítők 
Piac ú. 10. Bikával szemben
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A bajnokság állása. A vasár­
napi forduló isinél nem hozott lé­
nyeges változást a bajnoki listán. 
A DVSC súlyos veresége dacára 
továbbra is megtartotta vezető 
pozícióját, a DTE pedig győzel­
mével csupán negyedik helyét 
erősítette meg. A bajnokság sorsa 
a DVSC—DKASE mérkőzésen fog 
eldőlni, mert ha a DVSC ott ve­
reséget szenved, úgy a DEAC egy 
ponttal megelőzheti. A bajnokság 
részletes állása a következő :

1. DVSC 23 pont, goalarány 
51 : 17 (1), 2. DEAC 20 p„ goal­
arány 26:14 (2), 3. DKASE 19 p. 
goalarány 10:11 (2). 4. DTE 18 p. 
goalarány 22:10 (l), 5. KSE 15 p. 
goalarány 22:18 (2), 6. DMTK 13 
p. goalarány 35:18 (2), 7. NyTVE 
11 p. goalarány 18:24 (1). — A 
DNySC és SzMTE \ isszaléptek. — 
A zárjelbe tett számok a hátra­
lévő mérkőzéseket jelentik.

A football szabályokat módosí­
tani akarják. — A „Manchester 
Guardian“ angol újság azt irja, 
hogy a nemzetközi Association 
Football Szövetség tanácsának jú­
niusi gyűlésén Skótország javas­
latot terjeszt be az eddigi ofszid- 
szabály megváltoztatására. A ja­
vaslat a Követkézé: Az eddigi kö­
zépvonalon kivid mindegyik tér­
félben mindegyik kaputól kb. 36 
méter távolságban cgy-egv vonal 
huzassék és az eddigi ofszid-sza- 
báy igy ípódosittassék: ,,01'szid 
csak az ellenfél 36 méternyi terü­
letén belül van." Ez annyit jelent, 
hogy az ofszid csak a kaputól szá­
mított 36 méternyire húzott vo­
nalon belül jön érvénybe, nem 
pedig a félpályán túl, mint eddig.

A MLSZ kclctinagyaroszági ke­
rülete szerdán este 6 órakor az 
Angol királynő fehér termében 
elnöki értekezletet, intéző, fe­
gyelmi és biróküldő Bizottsági 
ülést tart.

DMTK—DKASE. A vasárnapi 
szabadnapot kihasználva a két 
egyesület előrehozta 19-iki baj­
noki mérkőzését. A mérkőzésnek 
különösen a helyezés szempontjá­
ból van fontossága, mert a KASÉ 
veresége esetén még a III-ik he­
lyét is elvesztheti. Tekintve a 
DMTK kiváló formáját,,a matsch 
sorsa teljesen nyílt. Az érdekes 
mérkőzés a Diószegi-uti pályán 
lesz.

A DTE kitűnő teljesítménye. 
Elsőrangú teljesítményt produ­
kált a mull héten a DTE jó for­
mában levő csapata. Három mér­
kőzést játszottak és a három mér­
kőzésen öt pontot — vagyis any- 
nyit, mint az egész őszi forduló­
ban — szerzett a szimpatikus kék­
sárga csapat.

Felhívom a III. kér. T. E. tag­
jait, hogy a tréningeken, kedden 
és csütörtökön d. u. -1 órakor a 
DKASE pálya előtt megjelenni 
szíveskedjenek. Intéző.

Az Erdélyi Menekültek Sport 
Egyesülete f. hó 4-én szombaton 
este 8 órai kezdettel az Arany 
Bika dísztermében, saját pénz­
táruk javára szerény műsorral 
egybekötött reggelig tartó tánc­
mulatságot rendez. Néhány ked­
ves családias szóló szám lesz deb­
receni színművészek által előadva 
Törekedni fogunk, hogy mindenki 
a legkellemesebben érezze magát. 
Ott lesznek az összes debreezeni 
sportgyesületek tagjai. Kitűnő ci­
gányzenéről gondoskodva van 1 
Hisszük, hogy a debreceni hires

Az összes középiskolák 
együttes tornaversenye

Versenyfutás a városon keresztül.

és a napi sajtó 
fognak közzété-

Juniiis hónap úgy látszik, a 
látványos események jegyében 
fog lefolyni városunkban. Még 
javában tart a várakozás iz­
galma, mely a vasárnapi Tisza- 
ünnepélyt s gazdász-napol előzi 
meg s már is újabb, nagyarányú 
látványos sportünnepélyről ad­
hatunk hirt, mely június 19-én, 
vasárnap lesz. Ekkor tartják 
ugyanis

a debreezeni összes közép­
iskolák együttesein nagy 

tornaversenyüket.
A református főgimnázium, r. 
kath. főgimnázium, állami fő­
reáliskola, ref. tanítóképző-in­
tézet, felső kereskedelmi is­
kola, városi és magán polgári 
iskolák

több mint 20Ö0 tanulója 
vesz részt a versenyen,

melynek összeállítása nagy örö­
met van hivatva szerezni a 
sport barátainak s mindenki­
nek, aki tisztában van azzal, 
hogy az ideig-óráig elveszett 
Nagy-Magyarország visszaszer­
zésének legbiztosabb módja az 
ifjúság helyes irányú szellemi 
nevelése mellett a fokozottabb 
sport-kultusz bevezetése, első­
sorban a középiskolai tanulók­
nál.

A nagyszabásúnak ígérkező 
torna-verseny az iskolák felvo­
nulásával veszi kezdetét. A me­
netet a r. kath. főgimnázium 
nyitja meg s végig vonulván a 
Piac-utcán és a Péterfián, hoz- 
zácsatlakoznak a többi intéze­
tek. A fehér sport-dreszbe öltö­
zött menet a 1). K. A. S. E. pá­
lyára vonul, hol katonazene 

1 mellett a Hymnusszal vagy a 
Nemzeti Hiszekeggyel veszi 
kezdetét a verseny.

A verseny számai között 
legérdokcsebbnek ígérkezik

a városon keresztül rende­
zendő futás, melyben 200 
futó vesz részt, kik a kö­
rülbelül 4 kilométeres utat 
20 váltással (eszik meg.

A futók a pályaudvartól indul­
nak ki olyan formán, hogy a 
startnál a legalsó osztály kezd 
s fokozatosan felsőbb osztályo­
sok folytatják a versenyt a vál­
tásoknál, a finiszt pedig a malu- 
randusok tartják. A futók előtt 
az útvonalon végig a D. K. A. S. 
E. pályáig rendőrség, illetve ka­
tonaság gondoskodik a rendről.

Az egységesen megállapított 
szabadgyakorlatot 2000 tanuló 
mutatja be. A fehér dresszes 
csoportot iskolánként külön­
böző szinü övvel látják el. A 
református főgimnázium 500 
tanulója pedig katonazene 
ütemeire mutat be gyakorlato­
kat.

E látványosságokon kívül 
szebbnél-szebb, ötletesebbnél- 
ötletcsebb számok szerepelnek 
s az összeállításnak úgy athle- 
likai, mint szertornái része, — 
rendkívül változatos.

A különböző intézetek torna­
tanárai által felvetett eszmét 
Ady Lajos tankerületi főigaz­
gató a legmelegebben karolta 
fel s a nagyarányú ifjúsági ver­
seny előkészítő-bizottsága az 
agilis Mahó Ferenc kerületi el­
nök vezetése mellett mindent 
megtesz, hogy a versenyt Deb- 
reczen sportéletének kimagasló 
eseményévé avassa.

Az érdeklődés városszerte 
már is igen nagy s az előjelek 
szerint zsúfolt tribünök és sok 
ezernyi néző előtt fog lefolyni 
a látványos verseny, mely hi­
vatva van arra, hogy a jövő 
magyar generáció előtt a spor­
tol még népszerűbbé s kedvel­
tebbé tegye.

szénhelyzet annyira javult, hogy 
legalább a nyári hónapokban mód­
jában van a vasútnak fokozottabb 
igények kielégítéséről is gondos­
kodni.

A m. kir. államvasutak igazgató­
sága hangsúlyozza azonban, hogy a 
most kiadott menetrend állandónak 
nem tekinthető, mert az őszi erős 
áruforgalom megindulásával és a 
kedvezőtlenebb időjárás bekövet­
keztével, ha a szén termelési lehe­
tőségek lényegesen meg nem ja­
vulnak, nagyobb zavarok elkerü­
lése végett előreláthatólag ismét a 
forgalmi korlátozások kényszerű 
eszközéhez lesz kénytelen folya­
modni. Ezért a m. kir. államvas­
utak igazgatósága már most figyel­
mezteti az utazó közönséget, hogy 
a most publikált vonatok feltétlen 
közlekedésére teljes biztonsággal 
ne szám it son. Az esetrőt-esetre 
szükségessé vált forgalmi korláto­
zások, nemkülönben a menetren­
dekben eszközölt esetleges válto­
zások az állomásokon kifüggesztett

vendégszeretet a legnagyobb mér­
tékben fog megnyilvánulni abban 
hogy nem hagynak bennünket 
hontalan székelyeket magunkra, a 
mikor Debrcczcn város társadal­
mában szerény helyet kérünk és 
testvéri megértő szeretettel hozzá­
juk alkalmazkodni óhajtunk. — 
EMSE vigalmi elnöksége.

Az uj menetrend.
A magyar királyi államvasutak 

vonalain és az általuk kezelt helyi­
érdekű vasutakon folyó évi június 

I hó 1-én uj menetrend lép éleibe.
K menetrend lényeges javulást 

jelent a személyforgalom terén, a 
mely egyelőre azért vált lehetővé, 
mert a melegebb időjárás beálltá­
val és az áruforgalomnak ebben az 
időszakban rendszeresen hekövet­
kező megesök kenése folytán a

Találja ki a nevét mzr- szép debreceni urleánynak,
ki jótékonyságból az EMSE által szom- 
batonaz ARANY-BIKÁBAN rendezendő
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a szünetben csodaszép tánezokat fog bemutatni.

hirdetményekkel 
utján idejében 
telni.

Az uj menetrendben a legfonto­
sabb változás az, hogy a legfor­
galmasabb viszonylatokban a hét 
bizonyos napjain gyorsvonatok is 
fognak közlekedni, miáltal a közön­
ség egy régi méltányos kívánsága 
teljesül. A jelenlegi menetrenddel 
szemben az uj menetrend a követ­
kező lényegesebb vátozásokat tar- 
tamazza:

A Budapest keleti pályaudvar__
Bruek—Királyiddá és a győr—feh- 
ringi vonalon.

A jelenleg Budapest keleti pálya­
udvarról éjjel 10 óra 50 perckor : 
hétfőn, szerdán, pénteken Bécs felé 
induló és onnan Budapest keleti 
pu-ra érkező hétfőn, csütörtökön és 
szombaton reggel 7 órakor Bécs— 
Budapest—Arad—Bukarest-i kü­
lönleges gyorsvonat mint olyan 
megszűnik és helyette ugyanazokon 
a napokon és ugyanabban a menet­
rendben a paris—mtinchen- bécs 
—budapest—arad—bukarseti Orient 
Express vonat fog közlekedni köz­
vetlen Páris—Calais—Ostende 
Amsterdam—Bukaresti, illetve Pá­
ris—budapesti hálókocsikkal. Azo­
kon a napokon, amikor az Orient- 
Express vonat nem közlekedik, 
Bécs— Budapest —Arad—Bukarest 
között egy uj különleges gyorsvo­
natpár helyeztetik forgalomba köz­
vetlen bécs—bukaresti hálókocsik­
kal, I— ]I-od osztályú személyko­
csikkal, valamint közvetlen buka- 
í est—oslendei és búkarest—amster- 
dami I—Il-od osztályú személy- 
kocsikkal. E különleges gyorsvonat 
ugyanabban a menetrendben, mint 
a fentebb említett Orient—Express 
vonat, Bécs felől Budapestet va­
sárnap, kedd, szerda és pénteken 
Bukarest felől vasárnap, kedd: csü­
törtök és szombaton érinti. A jelen­
legi Budapest—Bruck—Királyliida 
Bécsi személyvonat vasárnap is, te­
hát naponta fog közlekedni.

Budapest—Győr Sopron közölt 
egy uj közvetlen gyorsvonat va­

sárnap kivételével naponta helyez­
tetik forgalomba, indul Budapest 
keleti pályaudvarról 17 óra 15 p. 
(délután 5 óra 15 perc). Ellenirány­
irányból érkezik Budapest keleti 
pályaudvarra 11 óra 20 (délelőtt 11 
óra 20 perc). Budapest—Fehring— 
Gráz között egy uj gyorsvonatpár 
helyeztetik hetenként háromszor 
forgalomba. Budapest keleti pálya­
udvarról indul minden kedden, csü­
törtökön és szombaton 8 óra 35 p. 
(délelőtt 8 óra 35 perckor). Ellen­
irányból érkezik Budapest keleti 
pályaudvarra minden hétfőn, szer­
dán és pénteken 21 óra 20 perckor 
(este 9 óra 20 perckor). Ez a vonat 
junius 2-án indul először Buda­
pestről Grázba; illetve Fehringről 
pedig junius 3-án indul először.

A jelenleg vasárnap kivételével 
naponta Budapest keleti pályaud­
varról reggel 7 óra 15 perckor in­
duló szombathelyi személyvonat 
ugyanazon napokon Budapestről 
későbben 12 óra 25 perckor (délután 
12 óra 25 perckor) indul.

A jelenleg vasárnap kivételével 
Budapest keleti pályaudvarról dél­
után 4 óra 50 perckor induló győri 
személyvonat ugyanazon a napokon 
Budapestről korábban 16 óra 30 
(délután 4 óra 30 perckor) fog in­
dulni. ,

A Budapest - gyékényes! vo­
nalon.

A jelenleg Kaposvárról naponta 
Budapest keleti pályaudvarra dél­
előtt 10 óva 55 perckor érkező és a 
Budapest keleti pályaudvarról dél­
után 3 óra 20 perckor Kaposvárra 
induló személyvonat megszűnik A 
Kaposváréi induló vonat junius 
1-én még kivételesen közlekedik.
Budapest..Gyékényes között egy
uj naponta közlekedő éjjeli személy 
vonatpár helyeztetik forgalomba, 
mely Budapest keleti pályaudvarról 
indul 22 óra (éjjel 10 órakor) ellen­
irányból érkezik 5 óra 50 perckor 
(reggel 5 óra 50 perckor), Utóbbi
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vonat Gyékényesről junius 2-án in­
dul előszói-.

A jelenleg Budapest keleti pá­
lyaudvarról reggel 5 óra 50 perc­
kor Sárpilis—Oberekre induló és 
onnan éjjel 11 óra 15 perckor Bu­
dapestre érkező személyvonatpár 
megszűnik és helyette Budapest— 
Szegszárd között helyeztetik egy uj 
személy vonatpár forgalomba. Bu­
dapest" keleti pályaudvarról indul 
15 óra 20 perckor (délután 3 óra 20 
perckor), ellenirányból érkezik Bu­
dapestre’ 10 óra 55 perckor (dél- 
előli 10 óra 5 perckor), Utóbbi vo­
nat junius 1-én még nem közle­
kedik.

(Folytatása következik.)

FELELŐS SZERKESZTŐ :
Or. SZATAI FERENC.

KIADJA:
Debricien íz. kir. város és a Tiszántúli 
ref. egyházkerület kínyvnyomda-vállalata.

NYÍLTTÉRI
Tisztelettel értesítem a tímár 

mester urakal, hogy Kubinyi Jenő 
in- tőlem megvált és érette semmi­
féle felelősséget nem vállalok.

Fischer Andor.

* Az e rovatban közlőitekért nem 
vállal felelősséget a szerkesztőség.

Debrecieni Kereskedelmi 
áelegsegályzfl Egyesület.

j szokol, lei*
' ée mindenféle arany és 

czllst pénz
I vétele és eladása

Tőzsdei megbízások. Kiil- 
főldl kifizetések (Devizák).

MAMI banhirodájü
Debreczen, Degenfeld-tér 6. szám 
(Kenyérpiac). Telefon szám 209. 
és Piac-utca 67. szám (Frohner- 
szálloda). Telefon szám 407.

Csapó-u. 28. Telefon 1090
le

314-1921.

Felhívás
valamennyi debreczen! keres­

kedelmi jellegű üzemhez.

A M. kir. minisztérium 1882 
1921. szám alatt a kereskedelmi 
jellegű üzemek összes alkalma­
zottainak betegségi biztosítási 
bérhatárát évi 48,000 lvban ál­
lapítja meg, a f. évi április hó 
18-tól kezdődöieg.

Egyesületünk minél rövidebb 
idő alatt minden céghez meg 
fogja küldeni, kitöltés céljából, 
a megfelelő táblázatokat, azzal, 
hogy' azokra a cégek összes al­
kalmazottai rávezetendök s az 
igv kellően kitöltőit táblázatok 
a vételtől számított 3 napon 
belül hivatalunkba küldendők. 

Debreczen, 1921 május 31.
Debreczeni Kereskedelmi 

Betcgscgélyzö Egyesület.

A nagyközönség 
figyelmébe!!

Tisztelettel értesítjük a mélyen tisz­
telt közönséget, hogy közös meg­
állapodásunk szerint a mai naptól a

kenyerek sütését
a maximális áron alul,

kilónként 1 K-ért
vállaljuk. — A nagyközönség szives 
pártfogását kérjük teljes tisztelettel

Makszics Szvetizláu honvéd-utca 19. 
Czitrnm Adolf Mester-utca 39. szám 
flzv. Szabó Lajosné Mester-utca 44. 
Reszler ferencz Bethlen-utca 76. sz. 
Özv. Süveges lenőné Honvéd-utca 52. 
Komócsi lózsel Honvéd-utca 9.1. sz.,
:: (Kertész-utcával szemben.) ::

Szőlő 2000 D-Öl
Cslgekirtben épülettel, 
kitűnő préssel, terméssel 
sürgősen eladó. Értekezni

Simonffi-u. 14, ecetgyár

A Tiszántúli Pénzváltó Bank
ÍÍSb ooMökítia*11 6ltalá" Debreczen, Csapó-u. 19.
D . . ' _ 11XÖ . . _. . cég foglalkozik a banküzlet
Reinbold, Szilágyi ésTársal minden ágazatával.

Bevált a legmagasabb napi Árfolyamon:
Dollárt, iGÍt, SOkOlt 8lb’'. különféle bélyegzett bankjegyeket, ktil- 

* ------- — földi és régi arany- és ezüst érempénzeket,
utalványokat stb.

Szálkái Utca 6. SZ. a. ház olcsón eladó, három szobás lakás azonnal
elfoglalható. Esetleg külsőségi kisebb házzal

elcserélhető.
Tímárok fisveimébe : 40—41o,o-os folyékony, 52°ö-os szilárd lölgyla-

kivonat 26—3Ó koronáért kilónként ingyen 
hordóval és ládával kapható. Vaggontéteieknél nagyobb árengedménnyel.

Hüvelyeseket (bab- borsó, lencse) vaggontételekben minden mennyiség- 
--------- — ------ben átveszünk és elhelyezünk.
frima retorta bükkfaszén, száraz tűzifa, kőszén, kenő- és henger-olajok

_ kaphatók előnyös árban, minden mennyiségben, azonnali szállításra,
—. ma áá%-os szinszappant és olvasztott faggyút

Ukfntw? ár.°" a,ul kaphatnak viszonteladók és termelők nálunk meg 
meto minták szerint bármily mennyiségben, azonnali szállításra.

BtatSEM txatta

Apróhirdetések dija hétkliiapokon 10 szdi| 1» korona, ,,e’íW!l**6
1 K *0 fill. ŰeíniM 10 ..öle 10 kor., -indes te*ibhl..é 1 kor. 
Vaetenafab belOkhil eledelt nevek kéte.ereeee lseinek feleiániteb. Vidok- 
röl Hirdetőéi díj postabólyegekbeo Is beküldhető. Hirdetéseket 
mindenkor déli 1J 6réi| kérjük feledni. >-e-t Teletőei síim l A.

» —leeerdee 73TmöS

Füszerkereskedök 
figyelmébe!

Ecetet
legolcsóbban szállít

Gyári ecetraktár

állást keresők,
valamint akiknek alkal­
mazottra van szükségük

vagy

akik házukat el akarják adni,
eredményt csak úgy ér­
nek el, ha megfigyelik az

„Egyetértés“
hirdetési rovatát, mert ottan min­
dent biztosan megtalálnak, amire 
szükségük van.

„Ezüst sirály“
jeligére levél van a kiadó­
ban. Kérem átvenni. 2416
«g «y vg «flr «sr »T

AJSSBBlSlt

Tej
télen, nyáron, felelősség 
mellett állandóan kapható, 
lüvészkert-u. 10.

Ilyári Mulatságok
részére konfetti kapható a

„MÉLIUSZ"
könyv- és papirkereskedésben
Ferencz József ut(Piac-u.) 

26. szám.

Csuz és köszvény
ellen legjobb a hires Ki- ( 
rály balzsam. Kapható 
a készítő Grósz Nagy j 
Ferenc gyógyszertárában j 
színház mellett. 2086

Mindennemű
használt ingóságot vesz és 
elad : Pribil, Csapó-u. 28. | 

2268 1

Székely László
miskolci iró könyve

.11

tv _
kapható a

„MÉLIUSZ"
könyv kereskedésében 
Ferencz József-ut 26

Turul
eipőraktárba egy kifutó 
leány, ki a háztartásban is 
segédkezik, koszttal felvé­
tetik. 2402

Pénztáros kisasszony,
ki megbízható és teljes 
jártassággal bir, azonnali 
belépésre felvétetik Lin­
denfeld J. Jenő fűszer- és 
gyarmatáru nagykereske­
dőnél, Degenfeld-tér 7. sz.

2410

Varróleányok,
szabásban is jártasok, fel­
vétetnek Friedmann Ignác 
és (iái női divatáruházá­
ban. 2411

Bútorozott
szobát keres idősebb va­
súti tisztviselő. »Fa-szén“ 
jelige. 2418

Német kisasszony,
aki a háztartási munkála­
tokban is segédkezik, fel­
vétetik Piac utca 26 B, II. 
emelet. _____ 2416

Menekültek
részére keresünk gazda­
sági részes munkát, to­
vábbá csoportjaink részére 
földbirtokot instrukcióval 
részes művelésre és pe­
dig jelenlegi átvételnél, 
megegyezés szerint őszi 
átvételnél */a-ért. — Cim: 
„Menekült Mezőgazdák“ 
az Orsz. Men. Hivatal deb­
receni kirendeltsége utján 
Simonffy-u. 1. c. 2417

Száraz tűzifa
öles és aprított fa a legolcsóbb napi áron 

azonnali szállításra.

hófehér, darabos és oltott, cement, 
kátránypapir, cserép, tégla beszerezhető 

vaggononként is

BARTHA fatelepén
Ispotály-u. 3b. Telefon 785.

Plísszérozást,
guvlérozást harangszoknyá- | 
bői is készít Farkas Bella, j 
Arany János-utca 20. szám. i 

2155

Utcai 2 szoba,
konyha, mellékhelyiségből 
álló lakásomat elcserélném | 
hasonlóval. Cim a kiadó- 
hivatalban. 2415

Vételre ajánl
kisebb-nagyobb ta­
nyás birtokot és 
házakat LÁNG 
bank, ingatlan 
iroda Csapo-u.28. 
Mindenféle ingatlan 
eladásra megbízást 

elfogad.

Kifutó fiú
felvétetik a

Kiadó föld
Elep 111. sz. 56 kát. hold. 
Értekezni lehet az elepi
iskolában. 2413

Zongora
bérbe kiadó. ( n a kiadó- 
hivatalban. 1 2414

Tej
uradalomból jött, naponta 
kapható. Csapó-utca 55, 
jobbra. 241J

Olvasóinkhoz !
Ez év Január 23-iki
.EGYETÉRTÉS*
példányaiért egy hé­
tig Ingyen küldjük 

lapunkat.

var isy nar var ner «.*• <*ar
Kerowlel

Tanuló leányok 
felvétetnek a városi 
nyomdában. 2239

«g tar ww «ár sw ng>

Kltuláw

Eladó
olcsó áron ebédlő és két 

léjjeli szekrény, mindhárom 
I márvány plattal. Karika- 
I hajós Singer varrógép, iró- 
j asztal, gyermekkocsi és 
; faliképek. Méntelep-lak- 
j tanya, földszint balra, 25. 
I ajtó. 2339

Egy
Bőzendorfer-zongora eladó.
Cim kiadóhivatal. 2394

Makulatur
5 kg-os csomagban eladó a
kiadóhivatalban.

Vásárlásnál hivatkozzunk az Egyetértés hirdetéseire

WlosI jelent meg!
Háztulajdonosoknak, bérlőknek, kereskedőknek egyaránt nélkülözhetetlen a legújabb

LAKÁSRENDELET,
mely az eddig megjelent összes hasonló rendelőtöket hatá­
lyon kívül helyezve, uj rendelkezéseket tartalmaz a requlrá- 

------ - lásra, felmondásra, béremelésre nézve. :
Magyarázattal ellátta dr. Buczy Ferenc ügyvéd, volt lakás- 
hivatali előadó, a debreczeni háztulajdonosok egyesületének ügyészé.

Kapható a kiadó „MÉLIUSZ" könyvkereske­
désben, valamint minden könyvesboltban.

Debreczen város és a Tiszántúli re!, egyházkor, könyvnyomda vállalata

I

I
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